

● UČENCI OŠ JOŽETA MOŠKRIČA

## O heroju, pesniku in pisatelju

Pod imenom Jože Moškrič poznam velikega revolucionarja, pesnika in borca za delavske pravice.

PRIMOŽ MIHELČIČ, 5. c

Jože Moškrič si je s svojim bojem in delom priboril mesto med največjimi možmi naše zgodovine.

IRENA ŠTUCIN, 7. d

Spoštujem ga, ker se je bojeval za našo svobodo in nam s svojimi pesmimi in dramami prikazal trpljenje naših narodov pod okupatorjem. Bil je eden največjih, ki je deloval v naši občini, zato se ga bomo vedno spominjali kot hrabrega in pravičnega borca za boljše življenje.

MOJCA PEČAR, 8. d

Jože Moškrič je bil neutrujen bорец za pravice delavstva, zato je bil po vojni upravičeno proglašen za narodnega heroja.

ROMANA ZORKO, 7. c

Mislim, da nosi naša šola ime po njem zato, ker je bil velik bорец za pravice delavcev, bil je revolucionar.

Zelo je ljubil knjige, zato je veliko bral. Postal je pesnik in pisatelj. Živel in deloval je v naši občini.

Ponosna sem, da hodim v šolo, ki nosi njegovo ime.

MATEJA GROM 7. c

Iz revnega kmečkega sinu je postal narodni heroj. Ponosni smo lahko, da se naša šola imenuje po tem velikem človeku.

SLAVICA ANTIČ, 5. c

Jožeta Moškriča sem spoznal že v nižjih razredih, kajti njegovo ime nosi naša šola. Bil je revolucionar in bорец za pravice.

BOJAN GEORGIJEV 5. c

Bil je velik bорец za svobodo. To je izrazil tudi v svojih pesmih. Umrl je junaške smrti. Vedel je, zakaj je umrl: za domovino, za slovenski narod, za svobodo.

MARJANA KOS, 8. c

Jože Moškrič je bil velik mož. Ni bil le politik, ampak tudi dramatik in pesnik. Čeprav je umrl mlad, je v svojem kratkem življenju veliko ustvaril za prihodnje generacije.

TEJA KOLARIČ 8. c

Moškrič se je rodil v času, ko se je delavsko gibanje šele razraščalo. Kot odraščajoč fant se je že goreče zavzemal zanj, svoja načela pa je kazal tudi v svojih umetniških delih. Med vojno je odšel v partizane, kjer ga je ranjenega ujela belogardistična skupina, ki ga je po dolgem mučenju ubila.

Vendar za nas ni umrl. V spominu nam bo ostal po Rdečih rožah, pesmih in drugih svojih delih.

NATAŠA JERINA 8. c

Tekmovala sem za Moškričevo značko in vesela sem, da se naša šola imenuje po takšnem heroju in tako velikem pesniku.

KARMEN BIZJAK 7. d

## Predkongresna dejavnost

11. KONGRES NOVO MESTO ZSMS



Javna razprava o osnutkih dokumentov 11. kongresa ZSMS je sestavni del predkongresnih aktivnosti mladih. Začela se je februarja in bo trajala do polovice julija.

Vse OO ZSMS bodo še ta mesec prejele osnutke gradiv za javno razpravo o kongresnih dokumentih, da na podlagi dosedanjega dela in aktivnosti spregovorijo o svojem delu, kritično analizirajo svoje slabosti in na podlagi tega obravnavajo usmeritve za 11. kongres ZSMS.

Mlad človek je danes v specifičnem položaju, saj se srečuje z vrsto problemov — od zaposlovanja, štipendiranja in stanovanja do težkega ekonomskega položaja, ko mladi nosijo velik del bremena za stabilizacijo.

Razprava o predlogih dokumentov, ki se bodo oblikovali v široki javni razpravi pa bo potekala od začetka septembra do zaključka kongresa ZSMS.

J. J.

## Kratko, pa jasno

Zadnje dni marca bo letna seja OK ZSMS Moste-Polje, kjer se bomo pogovorili o delu v preteklem letu in si zadali smernice za letošnje kongresno leto. Na seji bomo izvolili tudi delegate za kongres v Novem mestu.

Vse bliže je praznik brigadirjev Jugoslavije. V ta namen prireja občinska konferenca srečanje brigadirjev, mladine in vojakov. Srečanje bo 1. aprila ob 19. uri v spodnji dvorani doma JLA. Čeprav gre za prvi april, to ni vooopriška šala in pričakujemo čimvečjo udeležbo.

Letošnjo štafeto mladosti bomo sprejeli v Sloveniji 24. aprila, v Ljubljani bo 26. aprila, kjer bo prenočila in nato nadaljevala svojo pot po Sloveniji. Točnejše podatke bomo posredovali kasneje.

V teku so priprave na letošnje občinsko kviz tekmovanje Tito revolucija — mir. Tekmovanje bo 3. aprila na OŠ Vide Pregarc. Sedaj pa se že iztekajo zbirna tekmovanja po osnovnih organizacijah.

Začelo se je evidentiranje študentk prvih letnikov višjih in visokih šol za vsakoletno štirinajstdnevno obrambno usposabljanje. Pouk bo potekal od 3. do

17. julija v učnem centru Rudno polje na Pokljuki. Vse zainteresirane študentke se lahko prijavijo na OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje.

Obveščamo vse, da pohod na Pugled ne bo 3. aprila, kot je bilo napovedano, temveč že 27. marca. Izhodiščne točke in ure odhodov pa ostanejo nespremenjene!

BORIS FERENČAK

## Odpadne surovine

Jutranje sonce je že svetilo v obe otrok naše ulice, ki so se ta dan izjemno hitro zbudili. Starši so bili presenečeni, da njihovi otroci tako zgodaj odhajajo ven.

Ob dogovorjeni uri smo bili vsi pripravljeni, da začnemo z delom. Dogovorili smo se, da bomo zbirali staro železo in papir, da bi s tem tudi očistili okolico. Razdelili smo se v dve skupini in si določili delo.

Najprej smo počistili gozdiček, v katerem smo pobrali železo in smeti. Tudi trske smo zložili na kup in ga pokrili s polivinilom. Trske nam bodo prav prišle ob kakšnem lepem vremenu za pečenje koruze ali krompirja. Čez približno dve uri smo temeljito pospravili gozdiček.

Nato smo čistili ulico in zbirali papir. Mlajši otroci so pridno pometali cesto in pobirali smeti, starejši pa smo zbirali papir. Ko je bilo delo opravljeno, se je zapletlo. Kam naj pospravimo smeti in železo? Eden od staršev, ki nas je dopoldne opazoval, nas je presenetil, ko je poklical kamion. Tako je bila stvar rešena.

Mlajši otroci so kazali žalje, ki so jih dobili pri pometanju, mi pa smo stekali, da nas bolijo noge od tekanja za papirjem.

Čeprav je pionirska dolžnost, da pazimo na čisto okolje, nam je soseda vsem, ki smo sodelovali pri akciji, podarila enake kape. Povem vam, da je to delo prijetno, čeprav utrudljivo. Nas boste posnemali?

IRENA TOMAŽIČ, 7. b  
OŠ LEOPOLDDA MAČKA-BORUTA



## ● NIČ VEČ MOKRI

Pred nedavnim so v naši občini na petih postajališčih mestnega potniškega prometa postavili nadstrešnice, ki bi sicer morale nuditi občanom streho že lani, vendar so nizke temperature zakrivilo, da delavci Komunalnega podjetja niso mogli izkopati temeljev. Tako bodo zdaj občani na postajališčih v Štepanjskem naselju (v smeri proti mestu), v Zalogu nasproti zadružnega doma, ob Zadobrovske cesti pri stari trgovini, na križišču Zaloške s Kajuhovo (na sliki) in ob Šmartinski cesti nasproti Javnih skladišč, ob deževnem vremenu ali ob sončni pripeki lažje počakali na avtobus, tudi če bi imel ta nekoliko zamude.

Na občinski komunalni skupnosti, ta mora namreč opraviti vsa zemeljska dela v zvezi z nadstrešnicami, medtem ko za vse drugo poskrbi delovna organizacija Mestni potniški promet, pa obljublajo, da bodo letos zrasle nadstrešnice tudi na postajališčih v Polju (ob stari šoli), na Fužinah ob Šmartinski cesti pri novih blokkih in na Litijski cesti pri odcepu proti Hrušici (vse seveda v smeri proti Ljubljani). Besedilo in slika: Darja Juvan

## ● Delegati združenega dela!

V prvi letošnji številki Delegatske tribune je bil na 17. strani objavljen osnutek odloka o konferencah delegacij in delegiranju delegatov v zbor združenega dela skupščine občine Ljubljana Moste-Polje. Z nekaj manjšimi popravki ko ga zbori naše občinske skupščine sprejeli na svojih sejah 23. in 25. februarja.

Seznajte se z vsebino odloka, saj vam bo to omogočalo, da se boste lahko čimtovorneje in čimuspšneje vključevali v delovanje našega delegatskega sistema.

## Vabilo

Vse ljubitelje ročnih del obveščamo, da bomo tudi letos priredili razstavo ročnih izdelkov naših članic in tečajnic.

Razstava bo odprta od 31. marca do vključno 4. aprila od 9. do 18. ure v zgornji avli kulturnega doma Španski borci, Zaloška 61.

Vse naše članice, ki želijo s svojimi izdelki sodelovati na razstavi, prosimo, da prinesejo svoje izdelke v torek 30. marca od 17. do 19. ure v kulturni dom Španski borci, Zaloška 61.

Društvo ljubiteljev ročnih del Ljubljana, Zaloška 48



## ● Geslo: Varčevati

V duhu nove organiziranosti varčevalcev je bil konec februarja v mali dvorani KD Španski borci redni zbor varčevalcev naše občine. Okrog trideset navzočih je poslušalo in po razpravi sprejelo poročila o delu sveta varčevalcev Gospodarske banke Ljubljana, o uresničevanju srednjeročnega načrta v letu 1981 in o planskih izhodiščih za leto 1982 ter v tem okviru še posebej delovni program sektorja za poslovanje z občani. Potrdili so tudi predlog kandidatov za svet varčevalcev Gospodarske banke Ljubljana.

Na sliki: Zbor varčevalcev je pozdravila in seznanila navzoče z delom šolske pionirske hranilnice pionirka z OŠ Leopolda Mačka-Boruta

VVO Zajčja dobrava Ljubljana Polje, Novo Polje, C. 6/1, objavlja prosta dela in naloge

## ČISTILKE

Pogoji: končana osnovna šola, tri mesece delovnih izkušenj, enomesečno poskusno delo.

Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Možna je zaposlitev za dve delavki po štiri ure, ena v dopoldanskem in druga v popoldanskem času.

Pisne prijave sprejemamo 15 dni po objavi v časopisu.



## SAMO STRELEC KOMENTIRA

### VPRAŠANJE

Pred kratkim smo se v neki družbi pogovarjali o »usodi« rotiranih funkcionarjev. O tem je precej pisalo tudi naše časopisje. Pa je pogovor nanese na našega sedanjega in kmalu bivšega župana.

Nekateri so menili, da bo imel nekaj časa za pisanje pesmic, drugi so rekli, da bo delo vedno najde, tretji pa, da je prav, če se kmet nazaj med kmete.

Kaj meniš ti?

### ODGOVOR

Res je v tisočletjih premnogi pesnik že vse opisal in orisal, a nič zato, če vse slišimo še enkrat v novi varianti. Vsekakor bo to manj škodljivo, kot če bi pisal peticije. Res je tudi, da pametni ljudje vedno najdejo dovolj pametnega dela.

Glede zadnjega mnenja pa tole: Blagor kmetu, ki se lahko vrne na kmete, težko pa kmetom, ki mislijo, da so meščani, a to niso, niti se ne morejo več vrniti med kmete.

Zbodel je MAM, narisal pa JOŠ